RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 5

Satuan Pendidikan ¢ SDN SUKORAME 4

Mata Pelajaran Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

Kelas/Semester : IV / Genap
! Beriman kepada Malaikat Allah

Tema

Sub Tema Mengenal Malaikat Allah dan Tugas-tugasnya
Pembelajaran ke : 2

Alokasi Waktu : 10 menit (1 pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model cooperative learning, peserta didik dapat :

e Menentukan nama-nama Malaikat Allah SWT
e Menghubungkan nama-nama malaikat dan tugas-tugas Malaikat Allah SWT

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

-

No.

Kegiatan Waktu

I8

Pendahuluan

Guru membuka pembelajaran dengan dengan salam dan berdo’a bersama 2 menit

dipimpin oleh salah seorang peserta didik dengan penuh khusyu’;

Guru memberikan penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat
nasionalisme dengan menyanyikan Lagu wajib nasional, salam PPK dan
tepuk PPK

Guru memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah pendek
pilihan dengan lancar dan benar

Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan
memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan

dengan kegiatan pembelajaran;

Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif berkaitan dengan
materi pokok iman kepada malaikat Allah SWT

Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai;

Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi kegiatan mengamati,
menanya, eksplorasi dan mengomunikasikan serta menyimpulkan

Mengamati 6 menit

Menanya

Menyimak penjelasan tentang makna iman kepada malaikat-malaikat
Allah SWT secara klasikal atau individual

Siswa mengamati gambar tentang peristiwa alam sekitar

Melalui motivasi dari guru mengajukan pertanyaan tentang makna iman
kepada malaikat-malaikat Allah SWT

Me_nggjukan pertanyaan tentang malaikat Allah SWT yang bertugas pada
peristiwa alam sekitar

Dipindai dengan CamScanner




No. Kegiatan Waktu

Eksperimen/Explore

e Mendiskusikan isi gambar tentang malaikat Allah SW'T yang bertugas
pada peristiwa alam sekitar.

Asosiasi

e Membuat rumusan hasil diskusi kelompok tentang iman kepada malaikat-
malaikat Allah SWT

e Menghubungkan tentang iman kepada malaikat-malaikat Allah SWT
dengan kehidupan sehari-hari

Komunikasi

e Menyampaikan hasil diskusi secara kelompok

e Menyimpulkan hasil diskusi

e Menanggapi hasil presentasi (melengkapi, mengkonfirmasi, menyanggah)

e Membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru

Penutup

e Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau | 2 menit
tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai
bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya;

(98]

e Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas baik
secara individu maupun kelompok bagi peserta didik yang menguasai
materi;

e Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

e Guru memberi motivasi kepada siswa dan menutup pelajaran dengan
salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap spiritual dan sosial : Observasi
2. Pengetahuan . Tes tertulis
3. Keterampilan . Portofolio
Mengetahui Kediri, 4 Januari 2022
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